

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:449233-2023:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Łódź: Sprzęt laboratoryjny, optyczny i precyzyjny (z wyjątkiem szklanego)
2023/S 140-449233**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2023/S 129-408288)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Wojewódzka Stacja Sanitarno-Epidemiologiczna w Łodzi

Krajowy numer identyfikacyjny: REGON 000295024

Adres pocztowy: Wodna 40

Miejscowość: Łódź

Kod NUTS: PL711 Miasto Łódź

Kod pocztowy: 90-046

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Ewelina Petrus

E-mail: zamowienia.wsse.lodz@sanepid.gov.pl

Tel.: +48 422536243

Adresy internetowe:

Główny adres: www.gov.pl/web/wsse-lodz

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

DOSTAWA ANALIZATORA PRZEPŁYWOWEGO DO ANALIZY CYJANKÓW W WODZIE ORAZ CHROMATOGRAFU GAZOWEGO Z DETEKcją TANDEMOWĄ SPEKTROMETRIĄ MAS (GC-MS/MS)

Numer referencyjny: WSSE DEA OZPA 272.18.2023

II.1.2) Główny kod CPV

38000000 Sprzęt laboratoryjny, optyczny i precyzyjny (z wyjątkiem szklanego)

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Dostawy

II.1.4) Krótki opis:

Przedmiotem zamówienia jest dostawa do WSSE w Łodzi aparatury laboratoryjnej: Część I - Analizator przepływowy do analizy cyjanków w wodzie Część II - Chromatograf gazowy z detekcją tandemową spektrometrią mas GC-MS/MS. Zakres dostawy obejmuje: 1) transport i wniesienie przedmiotu zamówienia do laboratorium znajdującego się na III piętrze, w budynku A Wojewódzkiej Stacji Sanitarno-Epidemiologicznej w Łodzi przy ul. Wodnej 40, W budynku A 2) montaż, uruchomienie oraz zademonstrowanie pełnej sprawności

urządzenia, 3) szkolenia w siedzibie Zamawiającego. Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia został określony w SWZ.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

19/07/2023

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2023/S 129-408288](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Data i czas lokalny (IV.2.2) Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału)

Zamiast:

Data: 04/08/2023

Czas lokalny: 11:00

Powinno być:

Data: 10/08/2023

Czas lokalny: 11:00

Numer sekcji: IV.2.6

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Data (IV.2.6) Minimalny okres, w którym oferent będzie związany ofertą)

Zamiast:

Data: 01/11/2023

Powinno być:

Data: 07/11/2023

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Data i czas lokalny (IV.2.7) Warunki otwarcia ofert)

Zamiast:

Data: 04/08/2023

Czas lokalny: 11:10

Powinno być:

Data: 10/08/2023

Czas lokalny: 11:10

VII.2) Inne dodatkowe informacje: